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[bookmark: _GoBack]Regionální destinační management venkovského cestovního ruchu ZLATÁ CESTA

Přeshraniční projekt se zaměřil na propojení a vzájemnou spolupráci subjektů podílejících se na regionálním cestovním ruchu. 
Lokalita působení projektu je vymezena regionem MAS Zlatá cesta, o.p.s., tedy územím obcí Tachov, Ctiboř, Lom u Tachova, Lesná, Milíře, Dlouhý Újezd a Částkov. Na německé straně se jedná o obce Mähring, Bärnau, Plößberg, Flossenbürg, Floß a Georgenberg. Jedním z cílů projektu je přesah i mimo vymezené území. 
Subjekty, které projekt zahrnuje, jsou jak podnikatelské (místní restaurační a ubytovací zařízení, cestovní agentury, sportoviště, cykloservisy atd.), tak neziskové (muzea, galerie, infocentra), dále spolupracujeme s obcemi. Cílem projektu je podpořit regionální cestovní ruch, přispět ke zkvalitnění služeb s ním spojených a představit Tachovsko jako atraktivní lokalitu vhodnou ke sportovním i kulturním a volnočasovým aktivitám.  
V rámci projektu jsme pořídili vybavení kanceláře, časoměrné čipové zařízení, které jsme již využili při pořádání zimních běžeckých závodů a několikrát jsme jej zapůjčili zájemcům pro pořádání sportovních závodů. MAS Zlatá cesta, o. p. s. i nadále nabízí zdarma k zapůjčení časoměrné čipové zařízení, které slouží k profesionálnímu pořádání sportovních závodů, k jejich snazší organizaci a zpřesnění sportovních výsledků - cyklistika, koloběžky, běh, lyžařský běh atd. (kromě plaveckých závodů).
K dispozici je zařízení pro zájemce z řad organizací a jednotlivců z území MAS Zlatá cesta, o. p. s. (Tachov, Ctibor, Lom u Tachov, Částkov, Dlouhý Újezd, Milíře, Lesná) a z území německého partnera Via Carolina e. V.
Podmínky obsluhy, dopravy a další informace získáte na tel. č. 777 087 334 a 775 037 334.

 V dubnu jsme realizovali tisk cestovního průvodce (bedekru) v počtu 500 ks, který se setkal s velkým ohlasem. Pro velký zájem plánujeme do budoucna dotisk a případné doplnění bedekru z vlastních finančních zdrojů. Dále jsme v rámci projektu zrealizovali vydání informačních skládaček, ve kterých jsme představili historické, kulturní a přírodní zajímavosti z obou stran hranic.  V květnu jsme převzali zhotovené modely místních pamětihodností (rozhledna Havran a Vysoká, tachovský zámek a bývalý hrad). Modely jsme již představili při 5. výročí otevření komunitního centra a na Dnu českého lesa v Pernolci. Všechny pořízené modely budou trvale přístupné v nové expozici na tachovském zámku. V případě potřeby však budou využity hlavně pro putovní výstavy a propagaci Tachovska na veletrzích cestovního ruchu apod.  V provozu jsou již také webové stránky ceskymlesem.eu, které budou průběžně aktualizovány. Během trvání projektu se uskutečnilo několik setkání s německým partnerem a s aktéry cestovního ruchu, kde docházelo ke vzájemnému předávání informací obou partnerů. V červnu 2015 byla doplněna páteřní cyklostezka č. 2171 „Sklářská cesta“. Pro každou partnerskou obec na české straně byly vytvořeny dvojjazyčné roll-upy s informacemi o dané obci. 
Německý partner v rámci projektu otevřel dva infopointy (Silberhütte, Bärnau) a vydal vícejazyčnou (němčina, angličtina, čeština) informační brožuru pro aktéry cestovního ruchu a turisty se základními informacemi a německo-českým slovníkem. Brožuru dále rozšířil o zajímavé turistické body z obou stran hranic ve vzdálenosti do 50 km od Bärnau.
Vhodným vyvrcholením realizační části projektu se stalo setkání aktérů destinačního managementu v sobotu 20. 6. 2015 v Historickém parku v Bärnau. V rámci otevření infopointu zde byl veřejnosti celý projekt spolu s pořízenými výstupy představen. Setkání se uskutečnilo v rámci oslav 25. výročí otevření hranic, kam byli pozváni představitelé obou států z řad pamětníků, politiků a široké veřejnosti. 
Projekt byl realizován ve spolupráci s bavorským občanským sdružením Via Carolina, e.V. z Bärnau. MAS Zlatá cesta, o.p.s. byla v pozici vedoucího partnera tohoto projektu. Cílem projektu bylo upevnit česko-německé vztahy a navázat na předchozí spolupráci.  Během trvání projektu z obou stran zazněly další náměty na možnou budoucí spolupráci.
Celkový rozpočet české strany činí 81 250 €. Projekt bude realizován z programu přeshraniční spolupráce Cíl 3 Česká republika – Svobodný stát Bavorsko 2007-2013. 
Realizace projektu: leden 2014 – červen 2015, tj. 18 měsíců. 
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